



Jesenec - Den otevřených dveří v Domově důchodců v Jesenci v neděli přilákal přes 150 zájemců, čímž organizátory mile překvapil. Akci doprovodila také slavnostní mše v kostele a koncert.

Domov využívá budovy barokního zámku, která je spolu s vedlejším kostelem významnou dominantou obce a okolí. Dle dostupných zdrojů byl zámek postaven v roce 1711 na místě bývalé tvrze a ve stejném roce byl položen také základní kámen kostela. Proto byla obě významná výročí důvodem k uspořádání

společných oslav. Místní farnost i domov se proto rozhodly uspořádat obě společenské události v jeden den a nabídnout tak návštěvníkům, směřujícím na Den otevřených dveří, i účastníkům bohoslužby a koncertů jedinečnou možnost návštěvy obou staveb, které k sobě stavebně i duchovně neodmyslitelně patří.

Přišli se sem podívat jak lidé z okolních vesnic, tak i ze vzdálenějších míst regionu. Přijeli dokonce hosté ze zahraničí - turisté a představitelé místní farnosti z Paderbornu v Německu. Návštěvnost organizátory v dobrém slova smyslu mile zaskočila, neboť prostory domova si přišlo prohlédnout samostatně nebo s komentovanou prohlídkou přes 150 lidí. Znalci místního prostředí, kteří znali domov z dřívějších let, velmi oceňovali změny, které byly v posledních letech započaty. Zájem byl nejen o volná místa, ale i o dobrovolnickou činnost.

Dne otevřených dveří se také zúčastnili zástupci zřizovatele - Olomouckého kraje, dále zástupci města Konice a Prostějova a společnosti VaK. Slavnostní mši v kostele celebroidal biskup olomoucký Mons. Josef Hrdlička. V odpoledních hodinách měli návštěvníci možnost poslechnout si působivě zpívající sbory Kantika a Chorus Mauritiensis na koncertě, který pořádala místní farnost.

Akce měla jasný cíl - informovat veřejnost o průběhu činností, které jsou částečně financovány z veřejných prostředků. Pro uživatele domova zase šlo o významný impuls, že byli a zůstávají součástí širšího společenství, kterému na seniorech a na tom, jakým způsobem prožívají podzim života, záleží.

Zuzana Bratterová, ředitelka domova

(redakčně zkráceno)

Foto: archiv DD

05.10.2011